

«ПЕРЕХОДЯЩАЯ СТИПЕНДИЯ» ДЛЯ СТУДЕНТОВ ЮУрГУ

Не зря в детстве нам говорили, как полезно хорошо учиться. Вчера студенты ЮУрГУ доказали, что это еще и прибыльно.

Пятеро обучающихся в ЮУрГУ на приборостроительном и энергетическом факультетах (Александр Финадеев, Ринат Салихов, Сергей Плотников, Василий Гаврилов и Евгений Манцевов) теперь могут похвастать именными стипендиями, которые учредила компания «Астра-СТ». По результатам зимней сессии эти студенты были признаны наиболее достойными.

Визит компании в университет не случаен: по словам генерального директора фирмы Игоря Туманова, «прочные узы уже давно связывают эти факультеты и компанию: многие ваши выпускники работают сейчас у нас. Мы заинтересованы в том, чтобы к нам приходили лучшие специалисты, и всегда находим возможность помочь им». Нашли такую возможность сотрудники «Астра-СТ» и в этот раз, решив учредить именную стипендию в год празднования десятилетия своей компании. Правда, для того чтобы получить ее, студентам придется здорово постараться, к тому же она установлена не навсегда: после каждой сессии стипендиаты могут меняться.

В целом же компания не собирается ограничиваться только вышеуказанным денежным поощрением: вчера был подписан договор о дружбе и сотрудничестве «Астры» с приборостроительным и энергетическим факультетами ЮУрГУ, преподавательский состав которых в шутку пожелал компании «в дальнейшем поддерживать не только студентов, но и тех, кто их обучает».

Анна ДРАГУН.